



## 流浪狗基地 来了洋面孔

昨天下午，在江北半浦的宁波爱盟流浪狗基地，18名来自墨西哥、俄罗斯、哥伦比亚等国家的在甬留学生和宁波诺丁汉大学学生进行了一次公益活动。

该基地创始人余红波说，基地目前共占地8.5亩，建有150间犬舍。不过，这远远无法满足需求，目前基地已经收养了900多条狗，其中相当一部分是被饲养人随意丢弃的。她希望今后有更多爱心人士能参与到爱狗行列中来。

实习生 毛超峰 记者 石承承/文 记者 王鹏/摄

## 借钱的“老婆”另有其人

江法院近日撤诉的一起民间借贷案件，颇有戏剧性。

被告是一对夫妻，宁波人。丈夫杨某42岁，妻子吴女士比他小3岁。因为欠了朋友10万元钱，夫妻俩被朋友一并告上了法庭。

由于案件事实清楚，双方都愿意调解，“吴女士”也表示，杨某可以全权代理。不料，法官检查委托手续时发现，杨某的老婆另有其人。

### 蹊跷的授权书

第二天，原告孙先生与杨某来到了法院，杨某拿出了“吴女士”的授权委托书和结婚证。孙先生瞥了一眼结婚证，开玩笑地对杨某说：“你老婆跟照片上不像嘛，本人看起来比照片上年轻多哩。”

杨某没有说话，只是脸色有些难看。

法官在检查委托手续时，发现诉讼材料中缺了吴女士的身份复印件，便要求杨某提供。杨某称，妻子去外地了，过几天再补过来，现在可以提供身份证号码。

法官感到奇怪，“你老婆在外地，那授权委托书是怎么来的啊？”

“这是她走之前写好的。”

“可那时孙××还没起诉呢，你老婆未卜先知啊？”

杨某开始支吾了。法官心中疑窦丛生，不动声色地以委托手续不全为由，让孙先生和杨某先回去。

### 真老婆现身

几天后，法官的办公室来了一个女人，自称是吴女士。法官核对了其身份证和结婚证上的照片，确认是吴女士本人。

吴女士表示，借条上的字不是她签的，原告提供的电话号码也不是她的，她根本不知道借款这件事，因为老公外面有女人，她早就搬回娘家住了。

吴女士又在白纸上签名让法官比对，笔迹很显然出自两个不同的人之手。

吴女士的出现既是意外，又在法官的意料之中。

原来，发现问题后，法官通过吴女士的身份证号码去派出所调出了她的户籍信息，寄送材料时往吴女士的户籍所在地也寄一份，正是这份寄往户籍地的材料让真正的吴女士现身了。

法官立刻通知孙先生过来。可孙先生见了吴女士后一脸疑惑：“这不可能，这不可能，肯定不是杨某的老婆！我根本不认识她，当时签字也不是她！”

### 连朋友都被骗了

孙先生说，他跟杨某认识四五年了，之前常有聚会。“偶尔他也会带老婆来，‘老婆’‘老婆’的叫得十分自然，我们都觉得他们肯定是夫妻无疑。”

“后来他跟我借钱，当时我考虑到还款可能涉及夫妻共同财产的问题，提出要他老婆在借条上也签个字，表示知晓，他二话没说同意了，因此我起诉时，才会把他们夫妻俩都列为被告。”

听完，吴女士气愤不已：“他一定是带那个狐狸精去见你的，我就是因为那个女人才搬回娘家的！”

知道真相后，孙先生也十分同情吴女士，主动撤回了对她的起诉，只起诉杨某一个人。

而吴女士也通过法院向杨某提起了离婚诉讼，“这次我再也不能忍了，必须离婚！” 记者 胡珊 通讯员 姜栋

## “多金男”回家后为何不淡定了？

晓燕来自陕西，今年刚满30岁，因为不堪忍受丈夫常年的拳脚伺候而选择了离婚。

今年年初，她在自家小区的棋牌室认识了棋牌室老板，宁波男子安康。

安康已经年过半百，可在刚刚走出家暴阴影的晓燕看来，却是成熟稳重。她经常去安康的棋牌室打麻将，一来二去，两人“对上了眼”，过起了同居生活。

安康对晓燕的态度和她的前夫截然不同。离婚后的晓燕没有工作，日常开销都靠安康，而安康对晓燕也是疼爱有加。再加上安康自称在宁波是做钢材生意的，而且已经离异，让晓燕以为这回总算找到了值得托付终生的人。

可就在晓燕陷入对未来生活的美好憧憬时，安康却悄悄关闭生意惨淡的棋牌室返回宁波老家。

晓燕哪肯放过这样一个“如意郎君”，就偷偷买了车票，追随安康来了宁波。可是出乎她意料的是，一向对她

温柔体贴的安康不但没有任何欣喜，还流露出一丝慌张。

很快，晓燕发现眼前的这个安康跟她之前认识的有点不太一样，全然没有半分成熟稳重的样子，每天都是灰头土脸；原先的温柔体贴也不见了，经常不接她的电话；把她安顿在宾馆，从来不提起何时带她回家……

晓燕心生疑惑，一连跟踪了几天，她发现安康压根没有从事什么钢铁生意，甚至连份工作都没有，而且安康家中还有个妻子，一家人的生活就靠他妻子在市场做点小本生意来维持。

看到安康的妻子起早贪黑，尽力维持着家，晓燕对自己介入别人家庭的行为觉得很内疚，决定斩断这段孽缘。她找到安康的妻子，把事情真相告诉了她，让她看清安康的为人。同时，她也讨回了安康欠她的1万元。

6月27日，晓燕踏上了回老家的列车。

晓燕的离开，也让安康意识到了错误，他决定回到妻子身边。 通讯员 蒋志强 黄一娇 记者 石承承

## 为抢一部手机 开车将人拖行数十米

昨天，海曙检察院以抢劫罪批准逮捕了两名犯罪嫌疑人。一个多月前发生在海曙区粮丰街上的惊险一幕，再次引人关注。

5月17日中午，在海曙区粮丰街与非典路交叉口公交车站，躺着一名昏迷不醒的重伤男子。

交警现场勘查发现，这不是一起简单的交通事故，因为伤者身上的衣服磨破了，明显有在地面拖拉的痕迹，脑部大出血，更像是一起故意伤害案。

男子姓王，被送到医院后一直昏迷不醒。交警调看了监控，事发地点正处于一个盲区，线索寥寥。

5月21日，海曙警方抓获了两名嫌犯，对方交代了事情的经过。

事发前几天，王某在网上发布了出售二手苹果5S手机的消息，这条消息引起了2名歹徒的兴趣。

他们一个姓李，一个姓管，因为手头很紧，一直想大干一票。

他们联系了王某，约好了交易地点，开着一辆白色的轿车，等在嘉和大酒店前面的公交车站。

王某出现后，站在车外，递进了他的港版“土豪金”。坐在副驾驶位的李某假意讨价还价。当时，王某将双手搭拉在车子副驾驶室的车窗上。

突然，管某启动轿车加速逃跑，而王某本能地拉着车窗不放。车速越来越快，王某被车子挂着拖移了好几十米，才被甩了下来，当场失去知觉。

因头部受了重伤，直到现在，王某还在昏迷之中。

这不是李某和管某第一次作案。就在当天上午，他们以同样方式，想抢另一部手机，只是因为当时约定的地方是小区道路，路窄不容易逃跑，被害人又及时夺回了手机，他们才没有得逞。

记者 胡珊 通讯员 马俊 陶琪姜 白艳辉

## 醉驾上高速夜宿硬路肩

这下参加不了儿子的期末典礼，公司也无法打理

儿子期末被评上了“三好学生”，45岁的陈先生准备连夜驾车从宁波赶回天台去参加儿子的期末典礼，但他忽略了一个事实：他喝酒了。

昨天零点30分左右，高速交警宁波支队一大队的民警巡逻到G15沈海高速往福建方向距离奉化出口2公路处附近，看到应急车道上停着一辆小轿车。

车内酣睡的司机就是陈先生，身上还散发着酒气。经酒精检测，结果显示酒精含量为133mg/100ml，已超过醉驾标准。

陈先生说，前天晚上，因为一个重要的客户从北京来到宁波，于是他从天台赶来招待这名客户，席间喝了几杯酒。

喝了酒为什么还要连夜赶回天台呢？

陈先生说，这学期，他9岁的儿子被评上了“三好学生”，班级要举行期末典礼，他想赶回去参加第二天的期末典礼。他开着开着感觉实在太困了，就将车子停在应急车道上睡着了。

因为涉嫌醉驾，他可能面临1~6个月的刑拘。这下既参加不了儿子的期末典礼，公司也无法打理了。

陈先生的妻子半夜接到老公涉嫌醉驾的通知，半晌说不出话来，然后难过地哭了。

记者 陈爱红 通讯员 虞波 杨蛟龙

## 一巴掌真的“拍”死人了

人在生气时往往会说气话，像“一巴掌拍死你”，往往带有夸张甚至戏谑的成分，谁知在镇海骆驼沙河村真发生了这样的事。日前，因涉嫌故意伤害致死，当事人陶某已被镇海区检察院批准逮捕。

据陶某交代，六七年前，同村60多岁的赵某曾与他儿子赌博，侥幸赢了点钱，没想到赵某至今还沾沾自喜，多次在村民们茶余饭后吹嘘自己的运气。

6月11日晚，赵某酒后再次旧事重提，当众奚落陶某的儿子，直言其打牌技术不是一般的烂。这让陶某觉得颜面无存。见赵某仍喋喋不休，陶某冲上前去狠狠地扇了他一个巴掌，怎料这一个巴掌直接将赵某扇倒在地。

赵某后脑着地后出血。周围村民见状，赶紧叫来救护车将赵某送至医院，但赵某因重型颅脑损伤，经抢救无效，死亡。

陶某在看守所中悔恨不已，称自己当时太冲动，这一巴掌真是害人又害己。

检方提醒，日常生活中，邻里之间难免有口角，有时你一言我一语，就可能有些身体上的动作。此类动作应努力克制，尽量避免，因为有时一些不经意的小动作也会对人身造成巨大伤害。

记者 刘骥文 通讯员 裘婧倩 王吉